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Presidential Race Up for Grabs in Florida 

Raleigh, N.C. – PPP's newest Florida poll finds a very tight race for President in 
the state. In the full field Donald Trump gets 44% to 43% for Hillary Clinton, with 
Gary Johnson at 5%, and Jill Stein and Evan McMullin each at 1%. But in a head 
to head between Clinton and Trump, the nominal lead flips to Clinton at 47/46. 
That's because voters who support one of the minor candidates or are undecided 
in the full field pick Clinton by 12 points over Trump if they had to choose just 
between the two major candidates. 

Much has been made about how Trump will struggle in Florida because of his 
weakness with minorities and that's certainly the case. Among non-white voters 
he trails Clinton by 49 points, getting just 22% to her 71%. But white voters still 
make up the majority in the state, and with them Trump has a 27 point advantage 
with them at 60/33. If he's able to win the white vote by that much, Clinton 
doesn't have much chance of running away with the race in Florida. The state will 
be the same toss up it's accustomed to being. 

“Earlier in the year it seemed like Democrats might have a chance to win Florida 
by a wider margin than usual,” said Dean Debnam, President of Public Policy 
Polling. “But it’s reverted to being just as much of a swing state as it usually is.” 

Florida might go either way this year but there are signs within the poll that are 
good news for Democrats' long term prospects in the state. Among voters under 
45 Clinton leads Trump 57/31, and when you extend that to voters under 65 
Clinton keeps a 50/41 advantage. It's only Trump's 59/39 lead with seniors that 
keeps things in toss up territory overall, but those voters aren't going to do 
Republicans much good 20 or 30 years down the line. 

Floridians say if they had to choose between another four years of Barack Obama 
or electing Trump as President, they'd keep Obama by a 50/45 spread. One thing 
that both shows Clinton's difficulty in winning over Democratic leaning voters 
but also shows that she may have more room for growth in Florida is that among 
voters who are undecided between her and Trump, 54% of them would rather 
have Obama as President to only 13% who would go for Trump. Clinton's lead 
would grow by a couple points if those folks voted their Clinton/Trump 



Phone: 888 621-6988 
Web: www.publicpolicypolling.com 
Email: information@publicpolicypolling.com 
 
 

 

 

preference in line with the party of their Obama/Trump preference. That's also a 
data point that shows how useful Obama can be to Clinton out on the trail. 

62% of voters in the state think Trump needs to release his tax returns, to only 
29% who don't think it's necessary for him to do so. 75% of Trump voters in 
Florida think that if Hillary Clinton wins the election it will only be because it was 
rigged on her behalf, to just 15% who say it would be because she received more 
votes. 

In the US Senate race Marco Rubio leads Patrick Murphy 40/37, but one thing 
that's particularly notable is that Libertarian Paul Stanton pulls 10% of the vote at 
this point. That's a reflection of the choice Floridians face at this point. Rubio is 
not popular, with only 35% of voters approving of the job he's doing to 45% who 
disapprove. But Murphy is relatively unknown with 47% of voters having no 
opinion about him one way or another- he does have a 29/24 favorability rating 
among those who are familiar with him. These are the conditions that can lead to 
a third party candidate doing well and right now Stanton is benefiting from that 
dynamic. 

“Marco Rubio is not popular as he runs for reelection to a second term,” said 
Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “But voters aren’t really 
familiar with Patrick Murphy yet, so that’s helping Rubio to start out the general 
with a modest advantage.” 

One thing that could hurt Rubio down the line is his unwillingness to commit to 
serving out his term if reelected. 60% of voters say candidates running for the 
Senate should pledge to serve their entire 6 year term, to only 21% who say it isn't 
necessary for them to do that. That's one of several issues we found on this poll 
where Rubio is at odds with the voters: 

-89% of voters support background checks on all gun purchases to only 9% who 
oppose them. There's support from 94% of Democrats, 86% of Republicans, and 
81% of independents. 

-86% of voters support barring those on the Terror Watch List from buying guns 
to just 8% against that. There's support from 90% of Democrats, 84% of 
Republicans, and 80% of independents for closing the terror gap. 

-59% of voters support an assault weapons ban to just 34% opposed to one. 
Democrats (79/15) are far more unified in support of such a ban than 
Republicans (38/53) are in opposition to one. 

-63% of voters think the Senate should move Merrick Garland's nomination to 
the Supreme Court forward by holding hearings on it to only 16% who are 
opposed to that. There's bipartisan support with Democrats (75/5), independents 
(69/12), and Republicans (44/31) all in favor of hearings. 
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-76% of voters would like to see the minimum wage increased to at least $10 an 
hour, to only 12% who think the current wage is acceptable and 9% who think 
there just shouldn't be a federal minimum wage at all. There's support from 91% 
of Democrats, 71% of independents, and 60% of Republicans for hiking the 
minimum wage to at least $10 an hour. 

Other notes from Florida: 

-It looks like the second time will be the charm on medical marijuana in the state. 
70% of voters support Amendment 2, to only 23% who are opposed to it. In 
addition to strong support from Democrats (81/13) and independents (70/21), 
there's also a majority of Republicans (55/38) in support this time around. 

-Bill Nelson is the state's most popular politician, with a 41/30 approval rating. 
Rick Scott continues to be unpopular with only 42% of voters approving of him to 
47% who disapprove. Nevertheless a hypothetical 2018 contest between the two 
would still be somewhat competitive- Nelson would start out ahead by 4 points at 
45/41. 

-Floridians want to see Congress pass a clean bill to fund efforts to fight Zika, 
80/7. Democrats (85/3), Republicans (76/10), and independents (73/12) all 
overwhelmingly want to see Congress stop playing games and just pass a bill that 
deals with the virus without attaching anything else to it. Only 35% of voters 
place the blame for the lack of a Zika funding bill so far on President Obama, to 
50% who say Congress is at fault for the impasse.  

-Jeb Bush has a 40/46 favorability rating in Florida, with some unusual party 
splits. He's well above average popular for a Republican with Democrats, as 32% 
of Democrats rate him positively to only 46% who have a negative opinion of him. 
But he's also well below average popular for a Republican with Republicans, as 
only 51% of them see him positively to 42% who have an unfavorable opinion. 

-In the wake of last week's controversy we find that tacos and taco trucks are 
pretty popular among voters who have opinions on them. Tacos have a +36 net 
favorability with 47% of voters seeing them positively to 11% with a negative view. 
And taco trucks have a +30 net favorability with 42% of voters seeing them 
positively to 12% with a negative view. There's a pretty significant party divide on 
the 'issue' of taco trucks though- they're at +43 with Democrats (51/8) but only 
+7 with Republicans (23/16). 

Public Policy Polling surveyed 744 likely voters between September 4th and 6th.  The margin of error is +/-
3.6%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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Florida Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Barack Obama's job performance? 

 47% Approve ..........................................................

 48% Disapprove......................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Hillary Clinton?

 40% Favorable........................................................

 53% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 42% Favorable........................................................

 52% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q4 The candidates for President are Democrat 
Hillary Clinton, Republican Donald Trump, 
Libertarian Gary Johnson, Green Party 
candidate Jill Stein, and independent Evan 
McMullin. If the election was today, who would 
you vote for?

 43% Hillary Clinton..................................................

 44% Donald Trump .................................................

  5% Gary Johnson .................................................

  1% Jill Stein ..........................................................

  1% Evan McMullin ................................................

  6% Undecided.......................................................

Q5 If you had to choose between just Democrat 
Hillary Clinton and Republican Donald Trump, 
who would you vote for?

 47% Hillary Clinton..................................................

 46% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q6 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump?

 50% Barack Obama ................................................

 45% Donald Trump .................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q7 Do you approve or disapprove of Senator 
Marco Rubio’s job performance?

 35% Approve ..........................................................

 45% Disapprove......................................................

 20% Not sure .........................................................

Q8 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Patrick Murphy?

 29% Favorable........................................................

 24% Unfavorable ....................................................

 47% Not sure ..........................................................

Q9 The candidates for US Senate are Republican 
Marco Rubio, Democrat Patrick Murphy, and 
Libertarian Paul Stanton. If the election was 
today, who would you vote for?

 40% Marco Rubio ...................................................

 37% Patrick Murphy................................................

 10% Paul Stanton ...................................................

 13% Undecided.......................................................

Q10 Do you think candidates running for the US 
Senate should pledge to serve their entire 6 
year term if elected, or not?

 60% 

Candidates running for the US Senate should 
pledge to serve their entire 6 year term if 
elected ............................................................

 21% 

Candidates running for the US Senate should 
not pledge to serve their entire 6 year term if 
elected ............................................................

 19% Not sure ..........................................................
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Q11 Amendment 2 would allow medical use of 
marijuana for individuals with debilitating 
medical conditions as determined by a licensed 
Florida physician. If the election was today, 
would you vote yes or no on Amendment 2?

 70% Vote yes ..........................................................

 23% Vote no ...........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q12 Do you approve or disapprove of Governor 
Rick Scott’s job performance?

 42% Approve ..........................................................

 47% Disapprove......................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q13 Do you approve or disapprove of Senator Bill 
Nelson’s job performance?

 41% Approve ..........................................................

 30% Disapprove......................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q14 If the candidates for US Senate in 2018 were 
Democrat Bill Nelson and Republican Rick 
Scott, who would you vote for?

 45% Bill Nelson.......................................................

 41% Rick Scott........................................................

 14% Undecided.......................................................

Q15 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 62% Donald Trump should release his tax returns..

 29% 
Donald Trump should not release his tax 
returns ............................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q16 Do you support or oppose requiring a criminal 
background check of every person who wants 
to buy a firearm?

 89% Support ...........................................................

  9% Oppose ...........................................................

  2% Not sure ..........................................................

Q17 Would you support or oppose a bill barring 
people on the terrorist watch list from 
purchasing a firearm? 

 86% Support ...........................................................

  8% Oppose ...........................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q18 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons? 

 59% Support ...........................................................

 34% Oppose ...........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q19 The minimum wage is currently $7.25- which of 
the following would you support most- 
increasing it to $15 an hour, increasing it to $12 
an hour, increasing it to $10 an hour, keeping it 
at $7.25 an hour, or eliminating the minimum 
wage altogether?

 24% 
Most support increasing the minimum wage 
to $15 per hour ...............................................

 20% 
Most support increasing the minimum wage 
to $12 per hour ...............................................

 32% 
Most support increasing the minimum wage 
to $10 per hour ...............................................

 12% 
Most support keeping the minimum wage at 
$7.25 an hour..................................................

  9% 
Most support eliminating the minimum wage 
altogether........................................................

  3% Not sure ..........................................................

Q20 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act?

 42% Support ...........................................................

 39% Oppose ...........................................................

 19% Not sure ..........................................................
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Q21 Do you think the Senate should have 
confirmation hearings for the nominee to fill 
Antonin Scalia’s seat on the Supreme Court, or 
should he be rejected without being given any 
consideration? 

 63% 

The Senate should have confirmation 
hearings for the nominee to fill the vacant 
Supreme Court seat........................................

 16% 
The nominee should be rejected without 
being given any consideration ........................

 21% Not sure ..........................................................

Q22 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jeb Bush?

 40% Favorable........................................................

 46% Unfavorable ....................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q23 Would you support or oppose Congress 
passing a clean bill that funded the Centers for 
Disease Control and Prevention’s efforts to 
combat the Zika virus?

 80% 
Support a clean bill that funded efforts to 
combat the Zika virus......................................

  7% 
Oppose a clean bill that funded efforts to 
combat the Zika virus......................................

 13% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you blame more for the lack of funding 
for Zika prevention efforts: President Obama or 
Congress? 

 35% 
Blame President Obama more for the lack of 
funding for Zika prevention efforts ..................

 50% 
Blame Congress more for the lack of funding 
for Zika prevention efforts ...............................

 15% Not sure ..........................................................

Q25 If Hillary Clinton is elected President do you 
think it will be because more people voted for 
her, or because the election results are rigged 
for her?

 53% Because more people voted for her ................

 39% 
Because the election results are rigged for 
her ..................................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q26 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Mike Huckabee?

 40% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q27 Do you think Mike Huckabee should run for 
Governor of Florida in 2018, or not?

 32% 
Mike Huckabee should run for Governor of 
Florida.............................................................

 42% 
Mike Huckabee should not run for Governor 
of Florida.........................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q28 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of tacos?

 47% Favorable........................................................

 11% Unfavorable ....................................................

 42% Not sure ..........................................................

Q29 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of taco trucks? 

 42% Favorable........................................................

 12% Unfavorable ....................................................

 46% Not sure ..........................................................
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Q30 Out of the seven Florida colleges with Division 
1 football teams—University of Central Florida, 
the University of Florida, Florida Atlantic 
University, Florida International University, 
Florida State University, the University of 
Miami, and the University of South Florida—
which is your favorite?

 11% Central Florida ................................................

 24% Florida.............................................................

  4% Florida Atlantic ................................................

  4% Florida International ........................................

 24% Florida State ...................................................

 10% Miami ..............................................................

  7% South Florida ..................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q31 Is your favorite NFL team the Dallas Cowboys, 
Green Bay Packers, Jacksonville Jaguars, 
Miami Dolphins, New England Patriots, New 
York Giants, New York Jets, or Tampa Bay 
Buccaneers? 

 10% Dallas Cowboys ..............................................

  6% Green Bay Packers.........................................

  9% Jacksonville Jaguars.......................................

 20% Miami Dolphins ...............................................

  7% New England Patriots .....................................

  9% New York Giants .............................................

  2% New York Jets.................................................

 15% Tampa Bay Buccaneers ..................................

 23% Another team / Not a football fan ....................

Q32 Is your favorite Major League Baseball team 
the Atlanta Braves, Boston Red Sox, Chicago 
Cubs, Miami Marlins, New York Mets, New 
York Yankees, Philadelphia Phillies, or Tampa 
Bay Rays?

 11% Atlanta Braves ................................................

  9% Boston Red Sox ..............................................

  5% Chicago Cubs .................................................

 14% Miami Marlins..................................................

  4% New York Mets................................................

 15% New York Yankees ..........................................

  2% Philadelphia Phillies ........................................

 14% Tampa Bay Rays.............................................

 26% Another team / Not a baseball fan ..................

Q33 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 50% Barack Obama ................................................

 41% Mitt Romney....................................................

  9% Someone else / Don't remember ....................

Q34 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 13% Very liberal ......................................................

 18% Somewhat liberal ............................................

 33% Moderate.........................................................

 25% Somewhat conservative..................................

 11% Very conservative ...........................................

Q35 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q36 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 44% Democrat ........................................................

 36% Republican......................................................

 20% Independent / Other ........................................
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Q37 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

 15% Hispanic ..........................................................

 64% White ..............................................................

 15% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q38 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 11% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 37% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................

Q39 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Don't  remem...

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 31% 52% 33%

46% 49% 41% 46%

15% 20% 7% 21%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

    

80% 86% 75% 64%

7% 5% 10% 7%

13% 9% 15% 30%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

    

35% 13% 64% 30%

50% 75% 23% 35%

15% 12% 13% 35%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

    

53% 82% 22% 29%

39% 13% 67% 63%

8% 5% 12% 8%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 15% 72% 31%

30% 50% 7% 19%

31% 35% 21% 49%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

    

32% 17% 52% 24%

42% 58% 23% 28%

27% 25% 25% 48%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 55% 40% 40%

11% 6% 14% 19%

42% 39% 46% 41%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

42% 56% 26% 27%

12% 10% 15% 16%

46% 35% 59% 58%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

    

11% 12% 8% 19%

24% 21% 27% 28%

4% 3% 6% -

4% 6% 1% -

24% 21% 27% 21%

10% 12% 8% 7%

7% 7% 8% 2%

17% 18% 15% 23%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

    

10% 11% 6% 16%

6% 5% 10% 1%

9% 10% 9% 5%

20% 23% 18% 12%

7% 5% 8% 14%

9% 10% 9% 2%

2% 2% 1% 3%

15% 16% 15% 9%

23% 18% 25% 38%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

    

11% 10% 11% 16%

9% 9% 10% 4%

5% 4% 7% 2%

14% 18% 9% 6%

4% 4% 5% 3%

15% 18% 10% 17%

2% 2% 2% -

14% 12% 19% 10%

26% 23% 26% 44%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

47% 85% 79% 58% 9% 4%

48% 15% 17% 36% 86% 90%

5% - 4% 6% 5% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

40% 81% 70% 45% 7% 1%

53% 13% 22% 42% 91% 97%

7% 6% 8% 13% 3% 1%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

42% 25% 13% 30% 72% 75%

52% 72% 84% 60% 21% 17%

7% 3% 3% 10% 7% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

      

43% 83% 72% 52% 7% 2%

44% 11% 17% 29% 82% 84%

5% 1% 4% 11% 2% -

1% 2% 3% 1% 0% -

1% 3% - 0% 1% 3%

6% 1% 3% 7% 7% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

      

47% 88% 78% 56% 8% 7%

46% 11% 19% 33% 85% 86%

7% 1% 3% 11% 7% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

50% 87% 81% 65% 10% 7%

45% 11% 14% 31% 85% 90%

4% 2% 5% 4% 5% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

35% 30% 20% 27% 51% 53%

45% 51% 69% 45% 31% 29%

20% 19% 12% 27% 17% 18%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

29% 61% 42% 31% 10% 7%

24% 10% 18% 19% 39% 31%

47% 30% 39% 50% 51% 62%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

      

40% 19% 11% 27% 74% 75%

37% 69% 68% 40% 7% 2%

10% 6% 9% 14% 8% 9%

13% 7% 11% 18% 11% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

      

60% 49% 61% 59% 63% 66%

21% 25% 26% 17% 25% 12%

19% 26% 12% 24% 12% 21%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

      

70% 78% 84% 77% 61% 34%

23% 13% 12% 16% 33% 53%

7% 9% 4% 7% 6% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

42% 29% 15% 34% 63% 78%

47% 54% 80% 53% 26% 11%

12% 16% 5% 14% 11% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

41% 48% 63% 51% 19% 18%

30% 11% 10% 22% 55% 57%

28% 41% 27% 27% 26% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

      

45% 69% 74% 54% 14% 12%

41% 9% 17% 31% 71% 76%

14% 22% 9% 15% 14% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

      

62% 81% 81% 66% 42% 37%

29% 16% 15% 24% 45% 41%

10% 3% 4% 10% 12% 22%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

89% 96% 98% 89% 82% 79%

9% 4% 2% 8% 16% 17%

2% 0% 0% 4% 1% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

86% 94% 94% 86% 79% 77%

8% 2% 3% 6% 15% 16%

6% 4% 4% 8% 6% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

59% 86% 84% 64% 36% 22%

34% 8% 12% 27% 57% 68%

7% 6% 4% 9% 7% 10%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

      

24% 65% 34% 20% 9% 1%

20% 13% 38% 23% 12% 11%

32% 17% 23% 37% 42% 30%

12% 2% 2% 7% 23% 26%

9% 1% 2% 9% 13% 25%

3% 3% 1% 5% 1% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

42% 67% 78% 51% 10% 6%

39% 14% 9% 24% 74% 80%

19% 19% 14% 25% 16% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

      

63% 69% 82% 70% 45% 44%

16% 12% 3% 6% 32% 34%

21% 20% 15% 24% 23% 22%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

40% 42% 36% 37% 44% 43%

46% 41% 48% 43% 49% 45%

15% 17% 15% 20% 8% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

      

80% 83% 84% 82% 77% 69%

7% 6% 8% 3% 9% 14%

13% 10% 8% 16% 14% 17%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

      

35% 29% 15% 20% 60% 61%

50% 60% 79% 58% 26% 22%

15% 11% 6% 21% 14% 17%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

      

53% 83% 83% 60% 21% 18%

39% 11% 14% 31% 68% 73%

8% 5% 3% 9% 12% 9%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

40% 26% 19% 27% 60% 81%

30% 44% 59% 30% 13% 4%

31% 30% 23% 44% 27% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

      

32% 32% 18% 22% 47% 52%

42% 43% 63% 45% 28% 24%

27% 25% 19% 34% 25% 24%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

47% 62% 51% 50% 40% 33%

11% 6% 13% 8% 14% 12%

42% 31% 36% 42% 46% 55%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

42% 66% 51% 45% 28% 16%

12% 13% 11% 10% 14% 16%

46% 21% 39% 45% 58% 68%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

      

11% 17% 15% 8% 11% 7%

24% 16% 15% 27% 26% 37%

4% 7% - 3% 5% 6%

4% - 4% 7% 1% 1%

24% 20% 26% 18% 32% 28%

10% 18% 9% 8% 12% 3%

7% 10% 7% 10% 1% 5%

17% 13% 24% 19% 13% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

      

10% 14% 7% 10% 9% 5%

6% 5% 4% 7% 8% 8%

9% 13% 7% 6% 17% 3%

20% 23% 23% 14% 20% 26%

7% 4% 8% 7% 9% 7%

9% 13% 8% 10% 9% 1%

2% 2% 1% 1% 1% 3%

15% 8% 13% 20% 12% 18%

23% 17% 28% 25% 15% 29%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

      

11% 6% 5% 11% 19% 17%

9% 4% 9% 10% 11% 9%

5% 2% 7% 4% 5% 9%

14% 27% 19% 8% 6% 15%

4% 1% 6% 5% 6% 1%

15% 14% 15% 15% 18% 6%

2% - 5% 1% 1% 3%

14% 16% 10% 16% 10% 23%

26% 30% 23% 29% 24% 18%

Base

Gender

Wom... Man

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 54% 38%

48% 41% 57%

5% 5% 5%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 46% 33%

53% 47% 60%

7% 7% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 37% 47%

52% 59% 43%

7% 4% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

   

43% 49% 36%

44% 38% 50%

5% 5% 6%

1% 1% 1%

1% 2% -

6% 5% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 54% 38%

46% 40% 54%

7% 6% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

50% 57% 43%

45% 39% 53%

4% 4% 4%

Base

Gender

Wom... Man

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 30% 41%

45% 47% 43%

20% 23% 16%

Base

Gender

Wom... Man

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 30% 28%

24% 19% 30%

47% 51% 43%

Base

Gender

Wom... Man

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

   

40% 36% 45%

37% 41% 32%

10% 8% 13%

13% 16% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

   

60% 57% 64%

21% 21% 21%

19% 22% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

   

70% 70% 69%

23% 19% 29%

7% 11% 3%

Base

Gender

Wom... Man

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 35% 49%

47% 49% 44%

12% 16% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

41% 40% 42%

30% 24% 38%

28% 36% 20%

Base

Gender

Wom... Man

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

   

45% 49% 40%

41% 34% 48%

14% 17% 11%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

   

62% 65% 58%

29% 25% 33%

10% 10% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

89% 94% 82%

9% 4% 15%

2% 2% 3%

Base

Gender

Wom... Man

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 88% 83%

8% 4% 13%

6% 8% 4%

Base

Gender

Wom... Man

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 67% 50%

34% 23% 46%

7% 10% 4%

Base

Gender

Wom... Man

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

   

24% 29% 18%

20% 22% 18%

32% 29% 36%

12% 9% 14%

9% 6% 13%

3% 4% 2%
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Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

42% 47% 37%

39% 31% 48%

19% 22% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

   

63% 63% 63%

16% 11% 22%

21% 26% 16%

Base

Gender

Wom... Man

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 41% 39%

46% 43% 49%

15% 16% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

   

80% 80% 79%

7% 6% 9%

13% 14% 12%
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Base

Gender

Wom... Man

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

   

35% 29% 42%

50% 56% 43%

15% 15% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

   

53% 60% 44%

39% 32% 47%

8% 7% 9%

Base

Gender

Wom... Man

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 33% 47%

30% 32% 27%

31% 35% 26%

Base

Gender

Wom... Man

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

   

32% 27% 37%

42% 42% 41%

27% 31% 22%

Base

Gender

Wom... Man

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 46% 49%

11% 11% 10%

42% 43% 41%

Base

Gender

Wom... Man

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 40% 44%

12% 12% 13%

46% 49% 44%
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Base

Gender

Wom... Man

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

   

11% 11% 12%

24% 21% 28%

4% 5% 3%

4% 2% 5%

24% 23% 25%

10% 10% 10%

7% 10% 4%

17% 20% 14%

Base

Gender

Wom... Man

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

   

10% 5% 14%

6% 4% 9%

9% 12% 5%

20% 23% 16%

7% 6% 8%

9% 6% 13%

2% 1% 2%

15% 15% 15%

23% 26% 18%

Base

Gender

Wom... Man

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

   

11% 12% 11%

9% 7% 10%

5% 5% 4%

14% 16% 11%

4% 4% 5%

15% 12% 19%

2% 3% 1%

14% 14% 15%

26% 28% 24%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

47% 80% 7% 45%

48% 16% 89% 47%

5% 4% 4% 8%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 72% 4% 31%

53% 19% 94% 55%

7% 9% 2% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

42% 19% 77% 29%

52% 78% 17% 56%

7% 3% 7% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

    

43% 78% 5% 32%

44% 15% 85% 36%

5% 2% 2% 17%

1% 1% 1% 3%

1% 1% 1% 2%

6% 4% 5% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 82% 6% 41%

46% 16% 87% 41%

7% 2% 7% 18%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

50% 84% 9% 50%

45% 13% 89% 41%

4% 3% 2% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

35% 22% 52% 34%

45% 55% 32% 46%

20% 23% 16% 20%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 48% 10% 19%

24% 12% 35% 31%

47% 39% 56% 50%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

    

40% 19% 71% 33%

37% 65% 10% 21%

10% 6% 6% 25%

13% 10% 13% 21%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

    

60% 59% 57% 67%

21% 20% 25% 20%

19% 21% 18% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

    

70% 81% 55% 70%

23% 13% 38% 21%

7% 6% 7% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

42% 22% 68% 40%

47% 65% 22% 49%

12% 13% 10% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

41% 63% 19% 32%

30% 10% 52% 39%

28% 27% 29% 29%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

    

45% 74% 11% 41%

41% 13% 75% 41%

14% 13% 14% 18%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

    

62% 83% 37% 58%

29% 13% 48% 29%

10% 4% 15% 13%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

89% 94% 86% 81%

9% 4% 12% 18%

2% 3% 2% 1%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

86% 90% 84% 80%

8% 4% 11% 13%

6% 7% 5% 7%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

59% 79% 38% 52%

34% 15% 53% 43%

7% 6% 10% 5%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

    

24% 39% 8% 17%

20% 27% 15% 14%

32% 25% 37% 40%

12% 4% 22% 9%

9% 2% 15% 16%

3% 3% 3% 4%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

42% 67% 11% 44%

39% 14% 73% 33%

19% 19% 15% 23%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

    

63% 75% 44% 69%

16% 5% 31% 12%

21% 20% 25% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 32% 51% 39%

46% 46% 42% 51%

15% 22% 8% 11%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

    

80% 85% 76% 73%

7% 3% 10% 12%

13% 12% 14% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

    

35% 17% 61% 28%

50% 70% 24% 53%

15% 12% 15% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

    

53% 82% 21% 43%

39% 13% 69% 44%

8% 5% 10% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 18% 70% 35%

30% 46% 10% 28%

31% 36% 20% 37%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

    

32% 21% 50% 24%

42% 52% 24% 47%

27% 27% 25% 29%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 51% 40% 54%

11% 7% 14% 12%

42% 42% 47% 34%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

42% 51% 23% 51%

12% 8% 16% 15%

46% 40% 62% 34%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

    

11% 10% 14% 8%

24% 22% 27% 23%

4% 2% 4% 8%

4% 2% 1% 10%

24% 25% 24% 21%

10% 13% 8% 7%

7% 8% 4% 8%

17% 17% 17% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

    

10% 11% 8% 9%

6% 4% 8% 11%

9% 9% 12% 6%

20% 24% 16% 16%

7% 6% 6% 12%

9% 11% 9% 4%

2% 2% 1% 1%

15% 14% 11% 23%

23% 20% 29% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

    

11% 9% 16% 10%

9% 8% 8% 11%

5% 4% 8% 3%

14% 18% 10% 8%

4% 5% 6% -

15% 16% 12% 16%

2% 1% 3% 3%

14% 12% 10% 25%

26% 27% 27% 23%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 65% 32% 85% 60%

48% 34% 62% 11% 28%

5% 1% 5% 4% 12%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 47% 31% 68% 41%

53% 41% 66% 14% 39%

7% 12% 3% 18% 20%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 41% 50% 13% 25%

52% 53% 44% 78% 54%

7% 6% 5% 9% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

     

43% 58% 29% 79% 58%

44% 33% 57% 8% 28%

5% 2% 6% 5% 9%

1% 2% 1% - -

1% 2% 1% - 4%

6% 2% 6% 8% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

47% 65% 33% 82% 58%

46% 33% 60% 8% 31%

7% 2% 7% 10% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

50% 65% 37% 88% 62%

45% 33% 58% 9% 38%

4% 2% 5% 3% -
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

35% 53% 34% 25% 22%

45% 36% 50% 35% 36%

20% 11% 15% 40% 42%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

29% 37% 23% 45% 26%

24% 24% 29% 8% 11%

47% 39% 48% 47% 63%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

     

40% 45% 48% 10% 23%

37% 37% 29% 66% 45%

10% 8% 11% 6% 9%

13% 10% 12% 17% 23%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

     

60% 74% 58% 52% 74%

21% 17% 23% 21% 11%

19% 9% 19% 27% 15%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

     

70% 82% 67% 76% 48%

23% 15% 28% 14% 28%

7% 4% 5% 10% 24%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 40% 48% 24% 23%

47% 52% 41% 60% 62%

12% 7% 11% 16% 15%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

41% 51% 35% 62% 26%

30% 28% 36% 11% 22%

28% 21% 29% 27% 52%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

     

45% 56% 39% 63% 42%

41% 32% 50% 16% 26%

14% 12% 12% 21% 32%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

     

62% 66% 54% 89% 64%

29% 25% 35% 8% 26%

10% 9% 12% 4% 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

89% 88% 88% 90% 95%

9% 9% 10% 6% 5%

2% 3% 2% 3% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

86% 88% 88% 78% 78%

8% 8% 8% 11% 7%

6% 4% 5% 11% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

59% 66% 57% 56% 65%

34% 29% 36% 33% 31%

7% 5% 7% 11% 4%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

     

24% 40% 18% 29% 31%

20% 25% 17% 24% 29%

32% 26% 34% 36% 16%

12% 4% 16% - 11%

9% 3% 11% 6% 14%

3% 2% 3% 5% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

42% 65% 34% 48% 63%

39% 21% 50% 13% 30%

19% 14% 16% 39% 7%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

     

63% 68% 61% 67% 53%

16% 11% 20% 6% 12%

21% 21% 19% 27% 35%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 47% 40% 27% 49%

46% 40% 49% 39% 32%

15% 13% 10% 33% 18%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

     

80% 86% 79% 79% 75%

7% 4% 9% - 8%

13% 10% 12% 21% 17%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

     

35% 41% 40% 8% 30%

50% 46% 46% 68% 59%

15% 13% 13% 24% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

     

53% 60% 43% 88% 45%

39% 33% 47% 8% 44%

8% 7% 9% 4% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 37% 47% 17% 31%

30% 38% 27% 30% 32%

31% 25% 26% 53% 36%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

     

32% 34% 34% 23% 22%

42% 43% 43% 33% 48%

27% 23% 23% 44% 30%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 61% 42% 58% 37%

11% 1% 14% 5% 10%

42% 38% 43% 37% 53%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 64% 34% 51% 35%

12% 2% 14% 11% 18%

46% 34% 52% 37% 47%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

     

11% 13% 12% 5% 9%

24% 24% 24% 23% 28%

4% 5% 3% - 15%

4% 4% 1% 12% -

24% 22% 25% 15% 34%

10% 12% 6% 23% 8%

7% 12% 5% 10% 5%

17% 8% 22% 11% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

     

10% 11% 6% 25% -

6% - 8% 8% -

9% 6% 8% 6% 43%

20% 25% 18% 24% 12%

7% 4% 10% - 7%

9% 22% 7% 3% 6%

2% - 1% - 16%

15% 12% 17% 15% 6%

23% 20% 25% 18% 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

     

11% 6% 10% 16% 24%

9% 9% 9% 8% 7%

5% 1% 7% 2% -

14% 16% 10% 25% 7%

4% 8% 4% - 5%

15% 24% 14% 11% 13%

2% 3% 2% 2% -

14% 14% 16% 9% 16%

26% 19% 28% 26% 28%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 68% 55% 43% 37%

48% 24% 38% 54% 59%

5% 8% 7% 3% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 48% 43% 38% 36%

53% 32% 48% 56% 61%

7% 21% 9% 6% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 24% 29% 46% 53%

52% 63% 62% 48% 43%

7% 13% 9% 6% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

     

43% 54% 47% 42% 37%

44% 27% 31% 47% 57%

5% 6% 10% 5% 2%

1% 4% 1% 0% 1%

1% 3% 1% 1% 0%

6% 6% 10% 5% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

47% 59% 56% 44% 39%

46% 30% 32% 50% 59%

7% 11% 12% 6% 2%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

50% 74% 61% 45% 39%

45% 23% 32% 50% 59%

4% 3% 7% 4% 2%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

35% 39% 45% 27% 36%

45% 35% 30% 54% 49%

20% 26% 25% 19% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

29% 20% 29% 32% 28%

24% 16% 20% 26% 28%

47% 64% 52% 43% 43%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

     

40% 32% 29% 42% 50%

37% 35% 43% 34% 36%

10% 11% 14% 10% 6%

13% 22% 14% 14% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

     

60% 52% 65% 58% 63%

21% 9% 23% 25% 21%

19% 39% 13% 17% 17%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

     

70% 69% 77% 71% 62%

23% 15% 21% 21% 32%

7% 16% 2% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 35% 37% 40% 50%

47% 38% 52% 52% 39%

12% 27% 10% 8% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

41% 27% 42% 40% 47%

30% 20% 32% 32% 31%

28% 53% 26% 28% 22%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

     

45% 40% 44% 49% 43%

41% 28% 40% 38% 49%

14% 31% 16% 13% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

     

62% 68% 68% 58% 59%

29% 17% 26% 31% 31%

10% 15% 6% 10% 10%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

89% 77% 86% 90% 93%

9% 18% 13% 8% 5%

2% 6% 1% 2% 2%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

86% 75% 88% 87% 87%

8% 6% 11% 8% 7%

6% 19% 2% 6% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

59% 53% 55% 59% 63%

34% 37% 40% 34% 27%

7% 10% 4% 6% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

     

24% 39% 29% 17% 22%

20% 5% 17% 25% 22%

32% 25% 36% 31% 34%

12% 9% 11% 13% 11%

9% 9% 4% 12% 10%

3% 13% 2% 3% 1%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

42% 43% 52% 42% 35%

39% 22% 34% 42% 45%

19% 34% 14% 16% 20%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

     

63% 48% 70% 59% 67%

16% 8% 10% 19% 19%

21% 44% 20% 22% 13%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 41% 42% 41% 37%

46% 28% 42% 49% 50%

15% 31% 16% 10% 13%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

     

80% 71% 84% 78% 82%

7% 7% 3% 8% 9%

13% 22% 13% 14% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

     

35% 38% 34% 34% 36%

50% 46% 46% 53% 52%

15% 16% 20% 12% 13%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

     

53% 56% 59% 50% 49%

39% 34% 33% 41% 44%

8% 10% 8% 9% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 15% 38% 42% 46%

30% 34% 19% 37% 28%

31% 51% 43% 21% 26%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

     

32% 15% 44% 32% 29%

42% 35% 30% 47% 45%

27% 49% 26% 21% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 57% 74% 43% 28%

11% 8% 8% 11% 13%

42% 35% 18% 46% 59%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 54% 63% 38% 23%

12% 9% 10% 11% 16%

46% 37% 27% 51% 61%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

     

11% 13% 17% 6% 12%

24% 13% 21% 29% 25%

4% 7% 5% 4% 1%

4% 5% 8% 2% 1%

24% 23% 27% 23% 21%

10% 8% 13% 10% 9%

7% 17% 2% 8% 6%

17% 16% 8% 18% 26%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

     

10% - 21% 6% 7%

6% 6% 7% 7% 6%

9% 14% 10% 6% 10%

20% 33% 18% 18% 18%

7% 11% 8% 5% 7%

9% 7% 14% 8% 7%

2% - - 3% 1%

15% 9% 8% 21% 18%

23% 19% 17% 25% 27%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

     

11% 3% 11% 13% 14%

9% 5% 12% 9% 8%

5% 2% - 5% 11%

14% 19% 19% 9% 11%

4% - 6% 5% 4%

15% 17% 18% 14% 12%

2% - 3% 1% 2%

14% 10% 13% 16% 15%

26% 44% 19% 28% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 41% 70%

48% 55% 23%

5% 4% 6%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 36% 55%

53% 59% 27%

7% 5% 17%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 46% 23%

52% 48% 64%

7% 5% 12%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump/Johns-
on/Stein/McMullin 

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Undecided

   

43% 39% 60%

44% 50% 18%

5% 5% 6%

1% 0% 4%

1% 1% 2%

6% 5% 10%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 41% 72%

46% 52% 22%

7% 7% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

Obama or Trump
President

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

50% 44% 77%

45% 52% 19%

4% 4% 4%

Base

Mode

Pho... Intern...

Rubio Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 34% 39%

45% 49% 30%

20% 17% 31%

Base

Mode

Pho... Intern...

Murphy Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 27% 36%

24% 28% 9%

47% 45% 55%

Base

Mode

Pho... Intern...

US Senate Vote

Marco Rubio

Patrick Murphy

Paul Stanton

Undecided

   

40% 43% 29%

37% 36% 40%

10% 10% 9%

13% 11% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Senate Candidates
Pledge Full Term
Yes/No

Candidates running
for the US Senate
should pledge to

serve their entire 6
year term if elected

Candidates running
for the US Senate

should not pledge to
serve their entire 6
year term if elected

Not sure

   

60% 59% 66%

21% 23% 16%

19% 19% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Amendment 2 Vote

Vote yes

Vote no

Not sure

   

70% 65% 88%

23% 27% 7%

7% 8% 4%

Base

Mode

Pho... Intern...

Scott Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 42% 41%

47% 48% 42%

12% 10% 17%

Base

Mode

Pho... Intern...

Nelson Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

41% 41% 41%

30% 35% 12%

28% 24% 47%

Base

Mode

Pho... Intern...

Nelson/Scott

Bill Nelson

Rick Scott

Undecided

   

45% 45% 47%

41% 45% 24%

14% 11% 29%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Donald Trump should
release his tax returns

Donald Trump should
not release his tax

returns

Not sure

   

62% 59% 70%

29% 32% 17%

10% 9% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

89% 89% 87%

9% 9% 10%

2% 2% 4%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Barring Watch List
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 86% 86%

8% 8% 7%

6% 6% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

Assault Weapon Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 58% 61%

34% 35% 28%

7% 6% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Minimum Wage
Increase

Most support
increasing the

minimum wage to $15
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $12
per hour

Most support
increasing the

minimum wage to $10
per hour

Most support keeping
the minimum wage at

$7.25 an hour

Most support
eliminating the
minimum wage

altogether

Not sure

   

24% 20% 38%

20% 21% 16%

32% 32% 31%

12% 13% 6%

9% 11% 1%

3% 2% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

42% 38% 61%

39% 44% 20%

19% 19% 19%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Senate Hold
Confirmation Hearings
Yes/No

The Senate should
have confirmation

hearings for the
nominee to fill the

vacant Supreme Court
seat

The nominee should
be rejected without

being given any
consideration

Not sure

   

63% 63% 61%

16% 18% 7%

21% 19% 31%

Base

Mode

Pho... Intern...

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 42% 30%

46% 47% 40%

15% 11% 30%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clean Zika Bill
Support/Oppose

Support a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Oppose a clean bill
that funded efforts to
combat the Zika virus

Not sure

   

80% 79% 80%

7% 8% 5%

13% 13% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

Blame for Zika
Funding: Obama or
Congress

Blame President
Obama more for the

lack of funding for
Zika prevention efforts

Blame Congress more
for the lack of funding

for Zika prevention
efforts

Not sure

   

35% 37% 28%

50% 51% 48%

15% 13% 23%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton Victory Fair or
Rigged

Because more people
voted for her

Because the election
results are rigged for

her

Not sure

   

53% 48% 71%

39% 45% 17%

8% 8% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 42% 29%

30% 31% 24%

31% 26% 47%

Base

Mode

Pho... Intern...

Huckabee Run for
Governor Yes/No

Mike Huckabee should
run for Governor of

Florida

Mike Huckabee should
not run for Governor

of Florida

Not sure

   

32% 33% 28%

42% 44% 31%

27% 23% 41%

Base

Mode

Pho... Intern...

Tacos Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 37% 86%

11% 12% 4%

42% 51% 10%

Base

Mode

Pho... Intern...

Taco Trucks
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 32% 75%

12% 14% 5%

46% 54% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

Favorite College
Football Team

Central Florida

Florida

Florida Atlantic

Florida International

Florida State

Miami

South Florida

Not sure

   

11% 9% 18%

24% 26% 19%

4% 5% 2%

4% 3% 5%

24% 24% 21%

10% 8% 17%

7% 7% 8%

17% 19% 11%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Favorite NFL Team

Dallas Cowboys

Green Bay Packers

Jacksonville Jaguars

Miami Dolphins

New England Patriots

New York Giants

New York Jets

Tampa Bay
Buccaneers

Another team / Not a
football fan

   

10% 9% 12%

6% 8% 2%

9% 10% 7%

20% 19% 21%

7% 8% 5%

9% 6% 15%

2% 2% 1%

15% 17% 11%

23% 21% 26%

Base

Mode

Pho... Intern...

Favorite MLB Team

Atlanta Braves

Boston Red Sox

Chicago Cubs

Miami Marlins

New York Mets

New York Yankees

Philadelphia Phillies

Tampa Bay Rays

Another team / Not a
baseball fan

   

11% 14% 4%

9% 9% 8%

5% 6% 1%

14% 12% 18%

4% 4% 5%

15% 13% 19%

2% 1% 4%

14% 15% 13%

26% 26% 27%
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